



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Завтра состоится прямая телефонная линия с руководителем Следственного управления



22 апреля 2024 года с 17 до 18 часов состоится прямая линия телефонной связи граждан с руководителем следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу генерал-майором юстиции **Поповым Алексеем Валерьевичем**.

Телефон прямой линии: (8182) 64-28-31.

В текущем году прямая телефонная линия проводится каждый четвертый понедельник месяца. Во время ее проведения оператор фиксирует персональные данные обратившегося и в случае, если вопрос относится к компетенции Следственного комитета РФ, осуществляет соединение с руководителем следственного управления.

Также в следственном управлении предусмотрена возможность подать обращение через Интернет-приемную <http://arh.sledcom.ru/references> и посредством отправки сообщения на официальную страницу Следственного управления в социальной сети «ВКонтакте» (<https://vk.com/arhslk>).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

21 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1876208>